
rkyqdk vkjksX; vf/kdkjh dk;kZy; iqln  
varxZr da=kVh inHkjrh 2025 fnukad 07@08@2025 jksth eqG dkxni=s rikl.kh varh 

ik= >kysY;k mesnokjkaph fuoM o izfr{kk lqph 

v-
dz- 

 

mesnokjkaps 
ukao 

 

da=kVh inuke  
vkS-fu-v-¼ v-tk-izoxZ ½ 

 

ik=@
vik= 

 

              ‘ksjk 

1 oS’kkyh y{e.k 
ok?kekjs 

da=kVh vkS”k/k fuekZ.k 
vf/kdkjh ¼v-tk-izoxZ½ 

ik= ik= dza- 1 ¼ fuoM ½ 
¼ xq.kkadu 53-11 ½ 

 
 
2 

 
 
izKk v’kksd 

tk/ko  
 

 
 

da=kVh vkS”k/k fuekZ.k 
vf/kdkjh ¼v-tk-izoxZ½ 

 
 

ik= 

lnj mesnokjkauh eqGs dkxni=s rikl.kh njE;ku 
R;kauk vUkqHkokps xq.k fnys vlY;kus R;kauh 
vuqHkokckcr lnj dkyko/khps vkns’k miyC/k 
d:u fnys ulY;kus izKk v’kksd tk/ko ;kaps 
vuqHkokps xq.k deh >kys vlY;kus R;kaps ,soth 
;knhe/khy vuq-dza-3 o 4 ofjy mesnokj izfr+{kk 
;knhr lekfo”B dj.;kr ;sr vkgs- 
¼ xq.kkadu 32-65 ½ 

3 fDoVau jes’k 
Fkqy 

da=kVh vkS”k/k fuekZ.k 
vf/kdkjh ¼v-tk-izoxZ½ 

ik= ik= dza- 2    ¼ izfr{kk dza-1 ½ 
¼ xq.kkadu 46-95 ½ 

4 mRd”kkZ lat; 
[kankjs 

da=kVh vkS”k/k fuekZ.k 
vf/kdkjh ¼v-tk-izoxZ½ 

ik= ik= dza- 3    ¼ izfr{kk dza-2 ½ 
¼ xq.kkadu 45-8 ½ 

 

v-
dz- 

 

mesnokjkaps 
ukao 

 

da=kVh inuke 
iz;ksx’kkGk ra=K 
 ¼ [kqyk izoxZ ½ 

 

ik=@
vik= 

 

‘ksjk 

1 vfuy fHkejko 
eq/kksGdj 

da=kVh iz;ksx’kkGk 
ra=K ¼ [kqyk izoxZ ½ 

ik= ik= dza- 1 ¼ fuoM ½ 
¼ xq.kkadu 57-99 ½ 

 

2 mfeZyk ccujko 
gyxs 

da=kVh iz;ksx’kkGk 
ra=K ¼ [kqyk izoxZ ½ 

ik= ik= dza- 2    ¼ izfr{kk dza-1 ½ 
¼ xq.kkadu 57-18 ½ 

3 fuf[ky lat; 
pOgk.k 

da=kVh iz;ksx’kkGk 
ra=K ¼ [kqyk izoxZ ½ 

vik=  Lnj mesnokjkl vuqHkokps xq.k fnys vlqu eqG 
dkxni=s rikl.kh osGh vuqHkokps vkns’k miyC/k 
ulY;kus vuqHkokps xq.k deh dj.;kr vkys vkgs-
R;keqGs R;kaps xq.kkadu deh >kys- 
       ¼ xq.kkadu 44-92 ½ 

4 e/kqdj baxGs da=kVh iz;ksx’kkGk 
ra=K ¼ [kqyk izoxZ ½ 

ik= ik= dza- 3    ¼ izfr{kk dza-2 ½ 
¼ xq.kkadu 55-17 ½ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lok@& 
lnL; lfpo 

rFkk rkyqdk vkjksX; vf/kdkjh 
iqln 

 

 



 

 

 

 

v-
dz- 

 

mesnokjkaps 
ukao 

 

da=kVh inuke 
iz;ksx’kkGk ra=K 
 ¼ v-tk-izoxZ ½ 

 

ik=@
vik= 

 

‘ksjk 

1 es?kk /kujkt 
baxksys 

da=kVh iz;ksx’kkGk 
ra=K ¼ v-tk-izoxZ ½ 

vik= es?kk /kujkt baxksys lnj mesnojkaus eqG dkxni=s 
rikl.kh njE;ku lnj inkps jftLVªs’ku izek.ki= 
miyC/k d:u u fnY;keqGs lnj mesnokj Hkjrh 
izdh;k e/kqu vik= dj.;kr ;sr vkgs- 

 

2 fouksn jketh 
Jqxkajs 

da=kVh iz;ksx’kkGk 
ra=K ¼ v-tk-izoxZ ½ 

vik= fouksn jketh Jqxkajs lnj mesnokj eqGs dkxni=s 
rikl.kh dfjrk vuqifLFkr vlY;kus lnj 
mesnokjkl Hkjrh izdh;k e/kqu vik= dj.;kr ;sr 
vkgs- 

3 Js;k ccujko 
okgqGs 

da=kVh iz;ksx’kkGk 
ra=K ¼ v-tk-izoxZ ½ 

ik= ;knhe/khy vuqdzekad 1 o 2 lnj eqG dkxni=s 
rikl.kh njE;ku vik= >kys vlY;kus ;k 
;knhe/khy vuqdzekad 3 ofjy mesnokj Js;k 
ccujko okgqGs fgph iz;ksx’kkGk ra=K v-tk-;k 
izoxkZrqu fuoM dj.;kr ;sr vkgs-  
       ik= dza- 1 ¼ fuoM ½ 
        ¼ xq.kkadu 42-48 ½ 

4 vHk;k xaxk/kj 
felGs 

da=kVh iz;ksx’kkGk 
ra=K ¼ v-tk-izoxZ ½ 

ik=  ;knhrhy vuq-dza- 1 o 2 mesnojko vik= >kys 
vlY;kus lnj ;knhe/khy vHk;k xaxk/kkj felGs 
;kauk izfr{kk ;knhr lekfo”B dj.;kr ;sr vkgs- 
          ik= dza- 2  ¼ izfr{kk dza-1 ½ 
             ¼ xq.kkadu 41-77 ½  

5 vatyh ccu 
rk;Ms 

da=kVh iz;ksx’kkGk 
ra=K ¼ v-tk-izoxZ ½ 

ik= ;knhrhy vuq-dza- 1 o 2 mesnojko vik= >kys 
vlY;kus lnj ;knhe/khy vatyh ccu rk;Ms 
;kauk izfr{kk ;knhr lekfo”B dj.;kr ;sr vkgs- 
       ik= dza- 2  ¼ izfr{kk dza-1 ½ 
             ¼ 39-95 ½ 

 

 

 
 

Lok@& 
lnL; lfpo 

rFkk rkyqdk vkjksX; vf/kdkjh 
iqln 

 

 

 

 

 


